

天河区人大代表林和联组开展年中视察活动

加大建议督办力度增强实效

信息时报讯 (记者 蒋毅 通讯员 廖文波) 按照《广州市天河区人大常委会2019年度代表工作意见》的安排,7月17日,人大林和街工委组织区人大代表林和联组开展代表年中视察活动,人大代表(林和街代表团)、林和街道办事处相关领导以及相关工作人员等参加活动。

活动分为现场座谈及实地视察两部分。现场座谈中,代表们认真审阅“一府两院”2019年上半年工作情况报告,积极踊跃讨论报告并对报告内容表示赞同。座谈会上,林和街党工委副书记刘玉华向代表们介绍林和街2019年上半年工作情况和下半年工作计划,人大林和街工委主任伍重韬向代表们汇报了联组代

表在天河区九届人大六次会议上提出的议案建议,以及代表进社区收集的社情民意办理落实情况。代表们在提交书面履职报告的同时也就近期的热点问题5G网络等信息基础设施建设情况进行了探讨。随后,代表们视察了林和街第一监察站建设情况,对街道工作给予了充分的肯定。

林和街党工委书记、林和街代表团团长张妙娟表示,开展集中视察活动是帮助人大代表深入了解街道经济社会发展情况、提高建言水平的重要举措,也是不断改进工作的有效途径,会加大对代表建议的督办力度,增强代表视察活动实效。



天河区人大代表林和联组开展年中视察活动。通讯员供图

林和街举办垃圾分类进社区宣传活动

提高环境保护意识 引导居民正确分类

信息时报讯 (记者 蒋毅 通讯员 廖文波) 根据广州市城市管理和综合执法局的统一部署,为落实垃圾分类工作,大力宣传生活垃圾分类知识,引导居民开展生活垃圾分类投放,营造良好的生活垃圾分类宣传氛围,7月13日,林和街联合天河区城市管理和综合执法局、广州市分类源回收公司在辖内林和西社区恒康阁小区组织开展主题为“提高环境保护意识,爱护我们共有家园”的垃圾分类进社区宣传活动。

宣传活动分为三部分。一是派发垃圾分类宣传折页,向居民介绍垃圾分类知识,现场讲解;二是开展分类模拟实操活动,让居民将印有各种生活垃圾图案的小卡片正确投放到四类垃圾桶中,手把手教会居民分类投放,指导居民有效避开容易分错的误区;三是回答居民关于垃圾分类的疑问,耐心听取居民提出的意见和建议,为下一步在辖内全面推开



居民将模拟分类小卡片投放到四色垃圾桶中。通讯员供图

垃圾分类夯实基础。活动吸引了众多小区居民、保安人员和保洁人员前来参加,共派出宣传资料150多份,送出小礼品约150份。

此次宣传活动提高了居民的分类意识和参与率,今后林和街

将继续做好垃圾分类宣传推广工作,探索适合小区的垃圾分类投放模式,引导居民对生活垃圾进行正确分类,将垃圾分类做真做细做实,实现垃圾投放的减量化、资源化和无害化。



在茶话会上,社区党员和社工相互认识。通讯员供图

林和街社工服务站开展社区党员茶话会活动

分享党建工作感悟 讨论社区热点问题

信息时报讯 (记者 蒋毅 通讯员 廖文波) 为促进社区党员和社工站工作人员的相互认识,促进社区党员对社区的了解,鼓励社区党员为社区事务建言献策,为后续党员、党组织以及社工站参与社区事务做好准备,7月26日,林和街社工服务站在社工站小组室开展社区党员茶话会活动。

本次活动参加者为来自各社区的党员,包括在职党员、退休党员以及退伍军人。活动主持介绍了社工站及社工之后,通过小游戏带动参与者互相认识,了解到各自的党龄、所属的党支部以及特长兴趣爱好等。一位党龄52年的老党员分享当年入党的感受,表达自己忠于党、拥护党的情怀,为讨论和分享营造了积极、开放、包容的氛围。

在分享环节,社工引导参与者讲述对自己所属党支部过往党建工作的认识和了解,带动参与者讨论自己观察到的社区问题,鼓励参与者畅谈在党建引领下,党员和党组织如何推动解决社区问题、帮扶弱势群体。

活动期间,参与者积极分享、认真投入,各自展示了近期所在党支部的组织生活内容和形式,讨论了所在社区需要关注的问题,并就物管撤场住户后续如何管理社区、长者防骗、养宠问题、邻里矛盾等话题进行了热烈的讨论。关于社区弱势群体,参与者提到自己身边有困境党员上下楼困难、独居高龄长者生活孤独等问题需要社工关注。

活动结束后,参与者表示很开心能有围坐畅谈,认识了同住一个社区但却没有机会认识的老邻居。很满足能得到社区认同,有机会继续发挥余力,参与社区事务。

林和街开展八一优抚对象活动

参观改革开放40周年展览

信息时报讯 (记者 蒋毅 通讯员 廖文波) 在八一建军节即将到来之际,7月16日,林和街组织在册参战退役人员、“三属”、一至七级伤残军人等赴深圳参观改革开放40周年展览。

大家先后参观了“敢为人先 勇立潮头”“增创优势 砥砺前行”“走在前列 当好窗口”三个展厅,展览全面、生动、立体地展现了广东改革开放40年的壮阔历程和辉煌成就,展示了广东坚持改革不停顿,开放不止步,奋力实现“四个走在全国前列”,当好“两个重要窗口”。

通过参观,大家对改革开放40年来全国人民在党的领导下不懈奋斗所取得的巨大成就而自豪。大家希望以后多组织这样的活动,让大家多了解祖国日新月异的变化。



林和街组织相关人员参观改革开放40周年展览。通讯员供图